
                    

 
737233 – Duda-Epureni, Judeţul Vaslui, str. Paltinului, nr. 1                                                                            

tel. 0235 - 480169 / fax  0235 – 480169 

Nr.RS 271/ 31.07.2025   
              
                                                      PROCES –VERBAL  

încheiat la data de 31 iulie 2025  în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Duda 

Epureni , convocată conform dispoziţiei primarului nr. 123/25.07.2025  

 

      Conform dispoziţie nr. 123 din 25.07.2025 a primarului comunei Duda Epureni , a fost 

convocată  şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Duda Epureni , pentru data de 

31.07.2025 ora 14.00 . 

     La şedinţă participă primarul comunei dl. Petrică Chiriac , dna.Pivniceru  Carmen  secretarul 

general al comunei . Lucrările şedinţei au început la ora 14.00.   Publicitatea şedinţei a fost 

asigurată prin afişare pe site-ul instituţiei , în data de  25.07.2025  a dispoziţiei nr. 123  din 

25.07.2025, (proces verbal afișare nr.RS / 261 / 25.07.2025).  Secretarul comunei face prezenţa 

constatând că sunt prezenţi un număr de 12  consilieri în funcție, lipsește domnul consilier 

Pricop Aurel . 

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 30.06.2025  

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU  IULIAN ,  DRĂGUNOIU 

EMANUEL, MATRAN  ADRIAN ,  PETRE  COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN,   

SÎRBU  VALERIU,  

Împotrivă ? 

Abţineri ? 

CRUCEANU  MIHAI , IOVU  TONI-MARIUS , NICA  COSTICĂ ,  VASILACHI  

SANDU   

Supus  la vot procesul  verbal  a  fost  aprobat  cu  8  voturi pentru din 12 exprimate . 

 

Domnul președinte   supune la vot  ordinea de zi.  

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU IULIAN , CRUCEANU  

MIHAI ,DRĂGUNOIU EMANUEL, IOVU  TONI-MARIUS, MATRAN  ADRIAN , 

NICA  COSTICĂ, PETRE  COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN, SÎRBU  

VALERIU  ,  VASILACHI  SANDU   
Împotrivă ? 

Abţineri ?  
Ordinea de zi  este aprobată cu 12 voturi pentru din 12 exprimate  

 

Ordinea de zi  are următorul conţinut :  

1. Proiect de hotărâre nr.28 privind acordarea distincției ,, Diploma de centenar ,, și a 

unui premiu în valoare de 2500 lei doamnei  BAHNAR  VICTORIA  din satul  Epureni , 

comuna Duda Epureni, la împlinirea vârstei de 100 de ani  

 

   Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru  administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , 

a drepturilor cetăţenilor ;   



 

2. Proiect de hotărâre nr.29   privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la 

obiectivul de investiții  ,,Modernizare sistem  de iluminat public în  comuna  Duda 

Epureni   ,, 
 

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar 

Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert ;   

 

3. Proiect de hotărâre nr.30 privind aprobarea achizitionării de echipamente de joaca 

pentru obiectivul de investitie,, Modernizarea parcului public din satul Duda,,   
 

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

 Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert ; 

 

Se trece la discutarea proiectelor ordinii de zi :  

 

1. Proiect de hotărâre nr.28 privind acordarea distincției ,, Diploma de centenar ,, și a 

unui premiu în valoare de 2500 lei doamnei  BAHNAR  VICTORIA  din satul  Epureni , 

comuna Duda Epureni, la împlinirea vârstei de 100 de ani  

 

   Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru  administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , 

a drepturilor cetăţenilor ;   

 

Domnul președinte :,,Domnul Caprău Iulian   ,  dacă s-a întrunit comisia și dacă s-a dat aviz 

pentru acest proiect .,,?                                                                   

Domnul  Caprău Iulian     .,, Comisia s-a întrunit  și a acordat aviz favorabil cu cinci  voturi 

pentru din cinci  exprimate  .,, 

 

Domnul președinte :,, Dau cuvântul domnului primar ,, 

Domnul primar : ,, Mulțumesc domnule președinte .Acest tip de hotărâre nu cred că s-a mai 

inițiat până acum și nici nu cred că au mai fost cazuri .Este vorba de un cetățean al comunei 

Duda Epureni , care anul acesta împlinește frumoasa vârstă de 100 de ani . O cunoașteși toți 

dintre dumneavoastră , este mama Victoria din Epureni , o femeie energică și ne-am propus să o 

celebrăm , că așa este frumos pentru o comunitate locală să-și respecte oamenii în vârstă .Am 

propus acordarea și a unei sume de bani de 2500 lei , care însă poate fi modificată dacă dvs . 

hotărâți , pînă la o sumă rezonabilă .  Festivitatea de premiere să o organizăm la începutul 

spectacolului care va avea loc pe 15 august de ziua comunei .O vom invita pe scenă și o să-i 

înmânăm o diplomă de centenar, un buchet de flori și premiul în bani . 

Domnul președinte: ,, Înscrieri la cuvânt vă rog.,, 

Domnul Iovu Toni –Marius  : 

,, Referitor la suma propusă , aveți date despre situația materială a persoanei  ?,, 

Domnul primar : 

,, Este pensionară de CAP și văduvă de veteran de război .Este o femeie foarte energică , trăiește 

onest , nu cred că suma este pentru ajutor material , este mai mult o sumă simbolică , de 

apreciere a vârstei de 100 de ani pe care o împlinește  ,,. 

Domnul Iovu Toni –Marius  : 

,, Dacă era o persoană în dificultate , atunci puteam propune o sumă mai mare  ,, 



Domnul Petre Costel   : 

,, Având în vedere că în situații de deces se acordă sume de 7000 lei , mi s-ar părea rezonabil să-

i acordăm și noi chiar 5000 lei . Este pe picioarele ei , circulă , am auzit că se ducea chiar și la 

Huși la piață și vindea ouă . Dacă și ceilalți colegi sunt de acord , eu aș propune 5000 lei .,, 

Domnul primar : 

,, Eu am spus că această sumă nu este ca un ajutor ,nu este de susținere materială ,  este mai 

mult simbolică  ,de apreciere , de susținere morală  din partea comunității și  cred că putem să 

ne ducem până în 4000 lei . Cei dintre dvs. care doresc , chiar vă rog să participați și să spuneți 

câteva cuvinte pe scenă la premiere , această acțiune este în numele consilierilor locali și a 

primăriei . ,, 

Domnul Iovu Toni –Marius  : 

,,Haideți să propunem modificarea sumei la 4000 lei și să votăm ! ,, 

Domnul președinte :  Dacă  mai sunt colegi care vor să spună ceva , dacă nu , să supunem la 

vot vă rog proiectul modificat cu suma de 4000 lei .,, 

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , IOVU  TONI-MARIUS ,MATRAN  

ADRIAN , NICA  COSTICĂ, PETRE  COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN, SÎRBU  

VALERIU ,   VASILACHI  SANDU  

Împotrivă ? 

 CAPRĂU IULIAN , CRUCEANU  MIHAI  , DRĂGUNOIU EMANUEL, 

Abţineri ?  
Domnul Cruceanu Mihai :,,Eu votez împotrivă pentru 4000 lei , merită distincția ,  dar cred că 

suma inițială de 2500 lei este mai mult decât rezonabilă . Deci votez împotrivă 4000 lei și 

pentru 2500 lei .,, 

Domnul Drăgunoiu Emanuel : ,,Și eu la fel , rămân pentru suma de 2500 lei , are pensie , nu 

s-a încadrat nici măcar în programul social cu pachete de la Uniunea Europeană .,,  

 

Domnul președinte :,,Doamna secretară supus  la vot proiectul   a  fost  aprobat  cu  9 voturi 

pentru din 12 exprimate .,,  

 

2. Proiect de hotărâre nr.29   privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la 

obiectivul de investiții  ,,Modernizare sistem  de iluminat public în  comuna  Duda 

Epureni   ,, 
 

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar 

Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert ;   

 

Domnul președinte :,,Este dat aviz pentru acest proiect .,,?                                                                

Domnul  Petre Costel   ,, Da,comisia s-a întrunit  și a acordat aviz favorabil cu trei  voturi 

pentru din trei  exprimate  .,, 

 

Domnul președinte :,, Dau cuvântul domnului primar ,, 

Domnul primar :,, Valoarea  pentru acest proiect de hotărâre a fost practic  aprobată  odată cu 

aprobarea bugetului pe anul 2025 , investiția fiind trecută în lista de investiții –anexa 3 la buget 

și practic  toate investițiile care urmează să se facă în cursul anului sunt trecute  în această anexă 

.Sunt zone în satele comunei în care lămpile nu au fost schimbate niciodată , avem peste 50 

lămpi vechi care nu funcționează deloc și va trebui să le înlocuim cu lămpi noi cu led . De 

asemenea , din lămpile cu led care au peste șase ani , unele s-au defectat , așa că la o primă 

vedere ar trebui înlocuite cel puțin 100 de componente . După cum ați văzut , suma pentru 



această investiție se ridică la 100.000 lei . Dacă ați studiat proiectul și putem să avem discuții vă 

rog .,,   

 

Domnul președinte: ,, Înscrieri la cuvânt vă rog.,, 

Domnul Iovu Toni –Marius  : 

,, Mă uitam aici pe lista de cantități la proiect , pe categorii de lucrări , apare la pct.1 o sumă de 

bani pentru fiecare lucrare în parte , la pct.2 avem alte sume cu alte manopere . Asta ar fi un 

aspect , dar problema cea mai importantă și întrebarea pentru compartimentul de achiziții este 

dacă s-a făcut un studiu de piață și cum s-a ajuns la suma de 37.500 lei fără TVA pentru 

manoperă ? 

 Domnul primar :,,Păi puteți să verificați piața  pe internet ,,  

Domnul Iovu Toni –Marius  :,, M-am tot uitat pe nu știu câte site-uri și n-am găsit practic 

modelul ăsta de proiect cu aceste caracteristici , dar pentru o lampă de 30 W prețul mediu este 

sub 100 lei . Cine ar trebui să  achiziționeze lămpile , primăria după care face contract de lucrări 

pentru montarea lor sau firma care le schimbă și le montează achiziționează și lămpile și le pune 

adaos comercial ? ,, 

Domnul primar :,,Firma care face lucrarea vine și cu lămpile , nu facem două contracte unul de 

achiziție lămpi cu o firmă și altul de lucrări cu altă firmă ,,  

Domnul Iovu Toni-Marius :,,După cum am spus anterior , dacă le cumpără specialistul care le 

montează , le mai pune și el adaos și sunt mai scumpe .Ar trebui ca primăria să achiziționeze 

direct materialele la prețul pieței , care este cu mult mai mic decât prețul pe materiale al firmei 

care face lucrarea și atunci se face contract cu firma numai pentru manoperă și se jutifică costul 

manoperei  ,, 

Domnul primar :,,Noi alegem  oferta cu prețul cel mai mic a  firmelor care sunt interesate de 

lucrare . O să trebuiască să facem și un contract de mentenanță pentru sistemul public de 

iluminat , pentr că dacă în seara asta se întrerupe lumina , nu avem la cine să apelăm și nu pot să 

urc pe stâlp pe oricine , trebuie să fie o firmă de specialitate care să intervină atunci când este 

nevoie  .,,  

Domnul Iovu Toni-Marius :,, Asta e altceva ,acu haideți să discutăm pe proiectul ăsta.Totuși 

vorbim aici de o investiție de 100.000 lei , sunt bani și suntem și în criză . Dacă angajam un 

electrician la primărie și cumpăram noi lămpile ne costa mai puțin ,, 

Domnul președinte: ,,Mai sunt înscrieri la cuvânt vă rog.?,, 

Domnul Cruceanu  Mihai  :,, Dacă s-a făcut un studiu să se schimbe aceste 100 lămpi , aveți 

date de exemplu , câte schimbă la Bobești , câte la Epureni , adică pe fiecare sat ?Știți câte 

lâmpi urmează să se schimbe pe fiecare sat ?,, 

 Domnul primar :,,Da , practic urmează să intervenim pe fiecare sat , avem situația stâlpilor de 

iluminat din fiecare sat , câți sunt cu lămpi noi , câți sunt cu lămpi neschimbate și unde vom 

interveni acuma .,, 

Domnul  Vasilachi  Sandu :,, Când a fost Coșniță și a schimbat din becurile arse , a urmărit 

cineva în spatele lui ce a făcut , cum a făcut el revizia la lămpi ? Sunt stâlpi care să nu exagerez  

nu ard de aproape doi ani !Să vedem și partea bună dar și cea negativă , că s-au dat niște bani în 

ultimii ani , dacă facem un calcul cam 150.000 lei pe an .,, 

Domnul primar :,,Cred că vă referiți la altceva , deci acele lucrări au fost făcute în parteneriat 

cu E-on , 70% ei și 30% noi și au fost pentru instalația electrică la aducțiunea de apă , legătura 

între sistemul electric național și bazinele și puțurile de apă . În proiectul de aducțiune a apei nu 

a fost inclusă  execuția instalației electrice a sistemului  .,,  

Domnul  Vasilachi  Sandu :,, Noi am făcut achiziții de lămpi cu montaj , sper să nu greșesc , în 

ultimii trei ani , tot cu sume de 100 .000 lei și întreb care este eficiența ?S-a dat pe modernizarea 

iluminatului public până acuma în jur de 400.000 lei și noi  tot nu avem iluminat public noaptea 

Domnul primar :,, Eficiența a fost că  noi ne-am permis să asfaltăm și să pietruim străzi din 

bugetul local în fiecare an , iar alții nu ! O să vedeți în următoarele luni că multe commune din 



județul Vaslui vor intra în incapacitate de plată . Asta este eficiența . O să fie comune care o să 

își întrerupă de tot iluminatul public !,, 

 Domnul  Vasilachi  Sandu :,,Ați dat exemple de străzi asfaltate , dar la Arsura nu sunt ?,, 

Domnul primar :,,Din bugetul local , nu ! Doar din programe guvernamentale și avem și noi 

astfel de proiecte , după cum bine știți !,, 

Domnul Cruceanu  Mihai  :,, Am văzut că mai apar niște facturi plătite pentru iluminatul 

public , ce reprezintă sumele alea ,,? 

Domnul primar: ,, Cred că sunt de la sfârșitul anului , când am luat ghirlande pentru sărbători , 

probabil că este vorba de ele .,,  

Domnul Iovu Toni-Marius :,,De pe sistemul de achiziții publice , se vede că , Coșniță a luat o 

grămadă de bani de la Duda Epureni pentru iluminatul public , altă firmă nu se mai găsește ?,, 

 

Domnul președinte :  Dacă nu mai sint înscrieri la cuvânt să supunem la vot vă rog.,, 

Cine este pentru ?, 

AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE ,  DRĂGUNOIU EMANUEL, MATRAN  

ADRIAN , PETRE  COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN, SÎRBU  VALERIU     

Împotrivă ?  

 CAPRĂU IULIAN , IOVU  TONI-MARIUS 

Abţineri ?  

CRUCEANU  MIHAI  ,  NICA  COSTICĂ  ,VASILACHI  SANDU   

 

Domnul președinte :,,Doamna secretară supus  la vot proiectul   a  fost  aprobat  cu  7 voturi 

pentru din 12 exprimate .,,  

 

3. Proiect de hotărâre nr.30 privind aprobarea achizitionării de echipamente de joaca 

pentru obiectivul de investitie,, Modernizarea parcului public din satul Duda,,   
 

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

 Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert ; 

Domnul președinte :,,Domnul Petre Costel  , președintele comisiei de specialitate , dacă s-a 

întrunit comisia și dacă s-a dat aviz pentru acest proiect .,,?                                                                   

Domnul  Petre Costel   .,, Da domnule președinte , comisia  a acordat aviz favorabil cu trei   

voturi pentru din trei exprimate  .,, 

 

Domnul președinte :,, Dau cuvântul domnului primar  

Domnul primar : ,, În comuna Duda Epureni există un singur parc public , cel de la Duda , 

restul sunt doar amenajări pentru locuri de joacă . Am avut și un control de la protecția 

consumatorilor , dl.viceprimar a fost acolo și s-au constatat nereguli fiind depășite și stricate 

toate echipamentele din parc . Vom dota așadar acest parc cu elemente de joacă noi pentru copii 

și am stabilit ca aceste elemente să fie din lemn și metal , pentru că au o rezistență mai mare și 

sunt mai sigure decât cele din plastic . Sperăm să iasă frumos ! ,, 

Domnul  Vasilachi  Sandu :,,Printre toate piesele astea era bună și o bandă de alergat ,, 

Domnul primar : ,,Eu zic că ar fi fost bun și un sistem de ăla de lovit , cu pumnul și capul , că 

am văzut că sunt unii care au o energie debordantă ,,  

Domnul președinte :  Dacă  mai sunt înscrieri la cuvânt , dacă nu , să supunem la vot vă rog.,, 

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU IULIAN , CRUCEANU  

MIHAI,  DRĂGUNOIU EMANUEL, IOVU  TONI-MARIUS,  MATRAN  ADRIAN , , 



NICA  COSTICĂ , PETRE  COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN,  SÎRBU  

VALERIU , VASILACHI  SANDU   

Împotrivă ?  

Abţineri ?  

 
Domnul președinte :,,Doamna secretară supus  la vot proiectul   a  fost  aprobat  cu  12  voturi 

pentru din 12  exprimate .,,  

Domnul viceprimar Avram Vasile :,, Nu facem o discuție referitor la ziua comunei ?,, 

Domnul primar :,, Da , după cum știți pe 15 august avem ziua comunei așa că îi rog și pe 

consilierii locali care doresc , să participle și să se implice în organizarea acestei acțiuni ,,  

 

Domnul președinte : 

,, Nemaifiind probleme de dezbătut ,  şedinţa se declară închisă . Prezentul proces verbal conţine 

un număr de șase  pagini  şi  s-a încheiat în două exemplare .                                 

                                                                                      

                                                                                             Duda Epureni  31.07.2025 

 

 

 

Preşedinte de şedinţă ,                                                                   Contrasemnează ,  

      Consilier                                                                 Secretar general   Duda-Epureni       

SÎRBU  VALERIU                                                                      PIVNICERU  CARMEN       
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